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Δελτίο Σύπου 

υνάντηση Δημάρχου Γορτυνίας, Ευστάθιου Φαρ. Κούλη  

με τους Προέδρους & τους υμβούλους  

των Δημοτικών Κοινοτήτων της Γορτυνίας. 

 

 Με τους Προέδρους και Συμβούλους των εβδομήντα Δημοτικών 

Κοινοτήτων του Δήμου Γορτυνίας συναντήθηκε την Παρασκευή, 19 

Ιανουαρίου 2024 ο Δήμαρχος, Στάθης Κούλης κατόπιν πρόσκλησής του. 

Στην συνάντηση που πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα του 

Πανταζοπούλειου Πνευματικού Κέντρου Βυτίνας, ο Δήμαρχος Γορτυνίας 

καλωσόρισε και συνεχάρη τόσο τους επανεκλεγέντες Προέδρους και 

Συμβούλους Δημοτικών Κοινοτήτων, όσο και τους Προέδρους και τους 

Συμβούλους Δημοτικών Κοινοτήτων που εκλέχθηκαν για πρώτη φορά στις 

πρόσφατες αυτοδιοικητικές εκλογές. 

 Στην πρόσκληση του Δημάρχου ανταποκρίθηκε το σύνολο σχεδόν των 

Προέδρων και Συμβούλων των Δημοτικών Κοινοτήτων του Δήμου Γορτυνίας, 

ενώ παραβρέθηκαν όλοι οι Αντιδήμαρχοι και η Γενική Γραμματέας του 

Δήμου.  



 Ο Δήμαρχος στην ομιλία του τόνισε, ότι η μεταξύ τους σχέση στη νέα 

δημοτική περίοδο 2024-2028, θα βασίζεται σε συνεργασία, καλή διάθεση και το 

ζητούμενο αποτέλεσμα θα είναι το παραγόμενο έργο σε κάθε Κοινότητα. 

 Ενώ παράλληλα υπογράμμισε ότι, ο Δήμος θα προσπαθήσει να καλύπτει 

αναλογικά και ισόρροπα τις ανάγκες που προκύπτουν σε κάθε Κοινότητα, με βάση τις 

δυνατότητές του. 

 Κατά τη  συνάντηση μεταξύ άλλων έγινε συζήτηση και ενημέρωση για:  

• Τον τρόπο λειτουργίας των Δημοτικών Κοινοτήτων και τις 

αρμοδιότητες των οργάνων διοίκησής τους. 

• Τον τρόπο λειτουργίας των κοινωφελών δομών (ύδρευση, αποχέτευση, 

ηλεκτροφωτισμός, Κοιμητήρια), καθαριότητα, δημοτική περιουσία, κ.λ.π, στις 

Δημοτικές Κοινότητες και την αντιμετώπιση προβλημάτων. 

• Την λειτουργία του Δημοτικού Συμβουλίου και τις υποχρεώσεις των 

Προέδρων των Δημοτικών Κοινοτήτων. 

• Τον τρόπο κατάρτισης του Τεχνικού Προγράμματος και του 

Προϋπολογισμού του Δήμου Γορτυνίας. 

• Την καταστατική θέση των αιρετών Προέδρων και μελών Συμβουλίων 

Δημοτικών Κοινοτήτων (έξοδα παράστασης κ.λ.π.). 

• Την συμβολή τους στην υλοποίηση του δημοτικού έργου. 

 Προς διευκόλυνση του έργου των Προέδρων, ο Δήμαρχος παρέδωσε σε 

όλους φάκελο με έγγραφες οδηγίες και υλικό σχετικά με τις αρμοδιότητες και 

τις υποχρεώσεις τους. 

 Από την πλευρά τους οι Πρόεδροι έθεσαν ερωτήματα αναφορικά με 

θέματα που αντιμετωπίζουν στις Κοινότητες τους, στα οποία δόθηκαν 



απαντήσεις τόσο από το Δήμαρχο όσο και από τους αρμόδιους 

Αντιδημάρχους.  

 Κλείνοντας, ο Δήμαρχος Στάθης Κούλης, ευχήθηκε σε όλους  καλή 

επιτυχία στο έργο τους, επαναλαμβάνοντας ότι τόσο ο ίδιος όσο και οι 

Αντιδήμαρχοι του Δήμου θα είναι πάντα διαθέσιμοι να ακούσουν τις 

προτάσεις και τους προβληματισμούς τους. 

 

 


